https://www.associazioneabruzzesediroma.it/news-town/lions-club-laquila-totaro-succede-a-laurini-alla-presidenza/









L'ASSOCIAZIONE ~

ATTIVITÀ

EXPO ABRUZZO ROMA

BANDI ED OPPORTUNITÀ

NEWS

LINKS

CONTOTI



Lions Club L'Aquila, Totaro succede a Laurini alla presidenza

🖰 20 Giugno 2022 🛔 Associazione Abruzzese di Roma 🗩 0 Commenti

--> Leggi l'articolo originale qui <--



Il medico Rocco Totaro è il nuovo presidente del Lions Club L'Aquila. Succede a Massimiliano Laurini che assume le cariche di Past president e segretario del club. Il passaggio di consegne, con la tradizionale consegna del martelletto, simbolo dell'orgoglio lionistico,...

← VILLANOVA: CAMION CHE TRASPORTAVA BANCALI ESCE DI STRADA, ESTRATTO VIVO DA VIGILI FUOCO CONDUCENTE

Tir fuori strada su rampa A25, conducente ferito →



Potrebbe anche interessarti

L'Aquila: presentata la prima edizione del



Al via la II edizione della rassegna "... la dolcezza Cerca



Articoli recenti

ASP 1 TERAMO: SCIOPERO IL 23 GIUGNO, "STIPENDI IN RITARDO E ASSENZA PIANO INDUSTRIALE"

PARCO DELLA MAIELLA: INAUGURATO SENTIERO DELL'ORSO CON SEI SOSTE "PARLANTI"

TRIBUNALI: OK AD EMENDAMENTO M5S PER STABLIZZAZIONE 1.200

BUROCRAZIA IN ITALIA: CGIA MESTRE, "NEI COMUNI SPESA DI 14.5 MILIARDI DI EURO

Tir fuori strada su rampa A25, conducente

Commenti recenti

Archivi

Giugno 2022

Ottobre 2019

Aprile 2019

Aprile 2018

Febbraio 2018

Ottobre 2017

Luglio 2017

Giugno 2017

Maggio 2017

Aprile 2017

Marzo 2017

Febbraio 2017

Feed dei contenuti

Feed dei commenti WordPress.org



Festival delle città del Medioevo 1 9 Giugno 2022 0 0 L'Aquila 1927: col Chisola la prima è in casa. Squalifiche pesanti dopo la rissa di Sennaio 2 Novembro Ottobre 2	re 2016 2016
domenica ☐ 7 Giugno 2022	e 2008
Maggio 2	
Lascia un commento Aprile 200	
Il tuo indirizzo email non sarà pubblicato. I campi obbligatori sono contrassegnati * Gennaio 2	
Commento	
Catego	gorie
Expo abru Le ultime News Abru News dall	ell'Associazione uzzo Roma novità dall'Associazione ruzzoWeb la Regione Abruzzo
	Capoluogo
Nome * Raccontar	wn re l'Abruzzo
Senza cate	tegoria
Email * Meta Accedi	

Sito web

Do il mio consenso affinché un cookie salvi i miei dati (nome, email, sito web) per il prossimo commento.

Invia commento



Copyright © 2022 <u>Associazione Abruzzese di Roma</u>. Tutti i diritti riservati.



